

中九龍幹線—啟德東工程報道更正及澄清

就 貴報於2021年1月17日刊登題為「防控漏洞響警號 地盤爆疫傳社區」的頭條新聞，本署經調查後欲作出釐清，並向 貴報就中九龍幹線工程現行的防疫措施提供進一步資訊，以供參考。

貴報在上述報道提及記者日前到九龍灣國際展貿中心附近的中九龍幹線隧道工地外觀察，並刊登一張工地相片，輔以「在中九龍幹線啟德東工程工地上，常見工人除口罩開工」的說明。本署欲釐清該相片所顯示的工地不屬於路政署轄下中九龍幹線—啟德東工程的工地範圍。

鑑於2019冠狀病毒病疫情嚴峻，中九龍幹線工程團隊一直嚴陣以待，並與衛生防護中心緊密聯繫，按照其指引嚴格執行各項防疫措施。有關措施包括為工程人員提供口罩及其他防護裝備，並規定所有人員進入工地時須量度體溫及佩戴口罩。承建商已因應疫情變化，加強工地清潔和消毒，包括加密清潔與消毒更衣室、休息室及洗手間的頻次，並要求工友分批進入更衣室和休息室，以及安排指定使用位置，盡量減低交叉感染風險。承建商亦已於用膳和休息地點設置分隔板，同時安排工友於不同時間進餐，以及要求工友於進餐及休息時與他人保持最少1.5米的社交距離。工程團隊已成立糾察隊，確保有關措施嚴格

執行。

此外，中九龍幹線工程轄下的所有工程合約均已參加建造業議會舉辦的「建造業關愛工地防疫檢測服務計劃」，至今已安排逾千名工地工程人員及工友參與檢測。另一方面，我們亦積極呼籲工人參加政府透過社區檢測中心為全港建造業工地人員提供一次免費的2019冠狀病毒病檢測服務。

我們會繼續積極呼籲工程人員密切留意個人健康狀況，如有任何不適徵狀應立即求診。工程團隊亦會繼續嚴格執行相關防疫措施，並與衛生防護中心保持緊密溝通，確保防疫工作妥善執行。

路政署

傳媒通訊組

2021年1月19日